

雙和醫院 7 週年院慶～7 年深耕創新領航・垂直整合守護健康

雙和醫院於 2015 年 7 月 1 日舉行 7 週年院慶活動，院慶典禮開始前先為八仙塵爆受傷民眾祈福，並將提供受傷者最完善的醫療協助。當日衛生福利部醫管會林慶豐執行長及新北市衛生局謚立中副局長，特別親臨現場給予雙和醫院最誠摯的祝福。本校張文昌董事長及副校邱弘毅長，也肯定雙和醫院多年來的努力成果。



7 年來，雙和醫院持續深耕鄰近社區，致力提供完備的醫療服務，並不遺餘力地提升醫療品質。雙和醫院為衛生福利部委託臺北醫學大學興建經營的醫院，身肩公立醫院的責任，今年院慶特別融入新北市衛生局的計畫概念，以「7 年深耕創新領航・垂直整合守護健康」為主軸，代表雙和醫院努力的方向。【圖：各界貴賓到場祝福雙和院慶（左圖），典禮最後，多位貴賓一同切蛋糕為雙和慶生（右圖）】

雙和醫院吳志雄院長除感謝各界的親切關心及熱情支外，並表示雙和醫院的努力能被大眾看見及信任，是雙和同仁努力的原動力，並再次強調深耕社區及垂直整合的重要性。

院慶典禮中特別感謝百萬捐款人的愛心，他們的無私奉獻將協助雙和醫院提供更優質的醫療環境；另外也藉此盛會表揚服務 5 週年的員工，包含醫師、護理師、醫事相關人員及行政人員，感謝他們對雙和醫院盡心盡力及無怨無悔的付出。典禮最後，邀請多位貴賓一同切蛋糕為雙和醫院慶生。【右圖：張文昌董事長致辭】





雙和醫院配合新北市衛生局政策，加入「醫療資源垂直整合」計畫，並依規劃與社區型醫院永和振興醫院骨科合作，除了培訓醫師與支援看診外，若有複雜手術的需求也將協助病人轉診至本院接受治療。期望透過本院教學醫院的能量，有效提升新北市民眾的就醫品質。【圖：吳志雄院長（左圖）及衛生福利部醫管會林慶豐執行長（右圖）致辭】



當民眾至骨科診所就醫時，診所若評估需要開刀，將協助病人轉診至社區醫院治療，若屬較複雜手術時，則將轉至本院骨科接受進一步的醫療，並由雙和醫院復健醫學部進行急性復健期的復健醫療。經治療後評估病人的恢復狀況，在情況穩定後，本院會協助病人轉診至診所進行復健及後續追蹤，藉由轉診制度的建置，讓病人獲得

更佳的醫療照護。【左圖：百萬捐款人臺北科技大學教授林宏裕（右）與吳志雄院長（左）合影】【下圖：雙和醫院今年院慶特別融入新北市衛生局的計畫概念，以「7年深耕創新領航·垂直整合守護健康」為主軸，代表雙和醫院努力的方向】



（文/雙和醫院）